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Notulen Vergadering MR De Krullevaar 
Datum: donderdag 24 november 2011 
Aanwezig: Sasha, Jan, Peter, Lilian, Diana en Paula 
Afwezig: Renate, Sandra en Renée 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
Sasha heet iedereen welkom en stelt de agenda vast. 
 
2. Mededelingen en ingekomen stukken  
De stukken van de GMR van voor de zomervakantie zijn binnengekomen. 
 
3. Notulen d.d. 25 oktober 2011  
Aanvulling op deze notulen: 

• Het nieuwe van het handelingsgericht werken is het gebruik van de groepsplannen. 
Het leerling volgsysteem wordt al langer gebruikt. 

• De notulen waren kort en bondig. Paula past ze aan en overlegt met Mieske hoe 
deze op de website komen. 

• Paula gaat voortaan notuleren. 
 
4. Begroting  
De begroting is nog niet sluitend. Volgende week volgt er een gesprek met het college van 
bestuur en directie. Het gaat met name over investeringen op de langere termijn (zoals de 
digitale schoolborden). 
Tussentijds wordt er eventueel een extra vergadering belegd om de begroting door te nemen 
en goed te keuren. Peter neemt hierover contact op met Sasha. 
 
5. Agendaplanning  
We komen overeen dat het punt uitvoering school/jaarplan structureel op de agenda moet 
staan. Verder ziet de planning die Sasha heeft opgesteld er goed uit. 
 
Cursusaanbod 
Diana en Paula hebben recent de basiscursus MR gevolgd. Lilian en Renée hebben deze in 
januari gedaan, zij hebben ook de financiële cursus gedaan. 
Ook Sasha heeft deze cursussen gevolgd. 
 
Portefeuilles 
De verdeling is als volgt: 
Personeel:    Renate en Sandra 
Onderwijs:   Diana, Lilian en Paula 
Bedrijfsvoering/Financiën: Sasha, Jan en Renée 
 
Jaarplanning per portefeuille: 
Personeel: Veel zaken worden vastgesteld op GMR niveau. Diana gaat naar de 
eerstvolgende GMR-vergadering om te zien wat het inhoudt en of er voor ons iets te halen is. 
Wellicht is het van belang dat ook iemand van het personeel zitting neemt in de GMR. Er zijn 
momenteel veel vacatures. 
Onderwijs: Hiervoor kunnen we het jaarplan volgen. De speerpunten zijn: 

• Lezen (CPS) 
• Handelingsgericht werken 

Bedrijfsvoering/Financiën:  Begroting en helderheid over de uitgaven. 
 
Per vergadering zal een van de portefeuilles uitgelicht worden, komende vergadering zal dat 
Financiën zijn i.v.m. de begroting. 
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6. Vorming ouderraad  
In het verleden is er op de Krullevaar geen ouderraad geweest maar werd gewerkt met 
groepsouders. Wat is de mening op dit moment over een ouderrraad? 
 
Een ouderraad heeft wettelijk gezien geen status. Het is bedoeld om de ouderparticipatie te 
vergroten en als klankbord voor de MR. De belangen van school moeten hierbij voorop 
staan. De groepsouders, allemaal los zoals nu, zijn lastig te verenigen en te organiseren. 
 
Het heeft onze voorkeur om een oudercommissie samen te stellen, geen raad. Het moet een 
uitvoerend orgaan zijn. Er moet onderzocht worden welke taken, rechten en plichten zij 
krijgen. Als het wordt goedgekeurd zal er gestart worden in het nieuwe schooljaar (met 
eventueel verkiezingen voor de vakantie). 
Ook personeel heeft zitting, directie is ook betrokken. De op dit moment actieve ouders 
moeten in dit plan meegenomen worden. 
 
Een wordt een werkgroep samengesteld die een en ander gaat onderzoeken en met een 
voorstel komt: Sasha, Jan en Paula. 
 
7. Onderwijsinhoudelijke zaken  
Op dit moment heeft Peter geen bijzonderheden te melden. De digitale schoolborden (5) zijn 
er hopelijk per januari. 
 
8. MR Ouderavond 
De bedoeling van deze avond is het voorstellen van de MR en het jaar te bespreken. Ook 
wordt (eventueel) de OR aangekondigd. 
Daarnaast wordt een thema besproken: Internet/cyberpesten. 
Voorlopig kiezen we een datum in week 11 (13, 14 of 15 maart). Paula neemt contact op met 
Stichting Voorkom en reserveert de Oranje zaal (in overleg met Peter). 
 
Enkele vragen hierbij: 
Diana: Ouders willen ook graag informatie over hun kind. Hoe is dit te realiseren? 
Op deze avond ouders vragen naar een volgend thema. 
Komt er binnenkort ook weer een school-ouderavond? 
Is er een combinatie mogelijk met de informatieavond? 
 
9. Wvttk  

• Ouderbijdrage: Er komt al geld binnen, Peter vraagt na bij Renate hoeveel mensen al 
betaald hebben. Ook plaats hij een stukje in het H&W dat de ouderbijdrage voor het 
lopende schooljaar bestemd is.  

• Jan geeft aan dat veel ouders het bedrag laag vinden. 
• Hygiëne (Jan): WC-papier in de gymzaal ontbreekt. Dit is aanwezig bij de leerkracht.         

Het moet voor het grijpen staan.  
De douchevloer is smerig aan het eind van de dag. Aan het begin van de dag wordt 
deze gereinigd. Het douchen is niet meer verplicht maar mag wel. 
De bakken voor het eten zijn erg vies (verantwoordelijkheid leerkrachten). 

• Jan wil graag oude MR-stukken doorkijken. 
• Jan is bezig met het Kinderrecht op Natuurbeleving. Hiervoor wil hij graag een 

koppeling maken met school en filmpjes maken in het Engels. 
• Diana: Komt er nog een bedankje voor Esselien? Of een etentje? Sasha vraagt dit na 

bij Renate. 
 
 
 
 
 


